
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Кам’янській районній державній адміністрації 

 

30 вересня 2024 року                                                        м. Кам’янське  

14.00 год.                                                                            вул. Затишна, буд. 3 

Онлайн: платформа ZOOM 

 

Присутні: 

- члени Ради: Блікян О.М., Верба Н.С., Данько О.В., Дмитренко Т.М.,                   

Курінова С.Ю., Лісовий І.Ф., Нікологорський О.В., Стадніченко Т.О., 

Фірсова О.В., Фролова О.О. 

 

Відсутні: 

- члени Ради:  Золотоноша Я.А., Ільїна І.О., Кириленко О.В.,                      

Мамі Задех Е.Ф., Меженіна Л.Ю., Сенникова Л.О., Хицу В.С., 

Шинкарьова О.М. 

 

Слухали: Голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській 

районній державній адміністрації - Вербу Наталю Сергіївну, яка на початку 

чергового п’ятого засідання оголосила список присутніх (у засіданні Ради 

приймає участь 10 членів) та ознайомила із порядком денним.  

 

Порядок денний: 

 

1. Організаційна, методична та консультативна підтримка сумісно із 

органами державної влади та місцевого самоврядування суб’єктів 

господарювання, які в установленому законодавством порядку 

перемістили свої виробничі потужності та активи. 

 

2. Сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвесторів, громадських 

та міжнародних об’єднань, благодійних організацій для розвитку 

інфраструктури та можливостей територіальних громад. 

 

3. Подання пропозицій та рекомендацій щодо розвитку державно-

приватного партнерства для вирішення питань адаптації та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб в територіальних громадах. 

 

4. Подання пропозицій щодо прийняття нових та внесення змін до діючих 

нормативно-правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, вивчення стану виконання законів та інших 

нормативно-правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо 

переміщених осіб та подання пропозицій з метою забезпечення їх 

реалізації. 
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Вирішили: Затвердити порядок денний  та онлайн засідання Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації вважати відкритим. 

 

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

Рiшення прийняте. 

 

З першого питання порядку денного  

«Організаційна, методична та консультативна підтримка сумісно із органами 

державної влади та місцевого самоврядування суб’єктів господарювання, які в 

установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності 

та активи» 

 

Слухали:  

Фірсову Оксану Володимирівну – заступника начальника відділу правового 

забезпечення апарату райдержадміністрації, секретаря Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації, яка поінформувала, що Релокація – це перенесення місця 

фізичного розташування підприємства з місця постійної дислокації повністю 

або частково задля збереження можливості роботи підприємства та 

повноцінного його функціонування.  

Урядова програма релокації (переміщення) підприємств із зони ведення 

бойових дій у безпечні області України реалізується Міністерством економіки 

України спільно з обласними держадміністраціями, а також Укрзалізницею та 

Укрпоштою. Для того, щоб взяти участь у програмі, необхідно подати до 

Міністерства економіки заявку на переміщення, заповнивши відповідну 

форму. Термін розгляду заявок від 1 до 5 днів. Після позитивного розгляду 

підприємства отримують таку підтримку від держави: 

• підбір відповідних площ для розміщення підприємства; 

• допомога з перевезенням на нову локацію; 

• сприяння в розселенні працівників та пошуку нових співробітників; 

• підтримка у відновленні логістики, закупівлі сировини та пошуку ринків збуту. 

Фонд державного майна бере активну участь у програмі, пропонуючи 

вільні площі об’єктів, які перебувають в управлінні Фонду, для переміщених 

підприємств.  

Також, Фонд держмайна відшуковує в реєстрах та пропонує ті державні 

об’єкти, які потенційно відповідають вимогам для розміщення 

передислокованих підприємств. Органи виконавчої влади та місцнвого 

самоврядування також всібічно сприяють діяльності таких підприємств на 

відповідних територіях та надають всіляку підтримку. 

Залежно від сфери діяльності, особливостей виробництва, ринків збуту, 

виділяємо декілька основних видів релокації:  

• Повна релокація – переміщення усіх виробничих засобів, ресурсів 

підприємства на нове, безпечне місце.  

• Часткова релокація – перенесення частини виробничих потужностей або 

https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=3e766cf9-f3ca-4121-8679-e4853640a99a&title=ProgramaRelokatsiiPidprimstv
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певних департаментів на нове місце. При цьому частина виробничих 

потужностей і підрозділів залишаються працювати у місці постійного 

розташування підприємства.  

• Змішана релокація – передбачає відкриття нового підрозділу 

підприємства та переміщення частини персоналу для роботи у місці релокації. 

При цьому виробничі потужності продовжують функціонувати за попереднім 

місцем розташування. 

Жовтоводською міською радою суб’єктам господарювання, у т.ч. з числа 

ВПО, надається всебічна підтримка. Для оперативної комунікації та 

консультування СГД створено Viber-спільноту «Хай ЖиВе Бізнес», в межах якої 

відбувається інформування підприємців щодо заходів, які, в рамках підтримки 

бізнесу, проводяться як на рівні держави, так і на рівні громади. Це: 

інформування про зміни в законодавстві, проведення онлайн та офлайн 

семінарів із залученням фахівців податкової служби, Держпродспоживслужби, 

центра зайнятості та ін., діючих грантових програм та конкурсів. Деякі 

підприємці з числа ВПО продовжили свою підприємницьку діяльність в 

Жовтоводській громаді, відкривши в місті свої торгові точки. Це магазини 

побутової техніки, взуття та павільйон сирів та ковбас. 

На території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 

сьогоднішній день здійснюють діяльність 2 релокованих підприємства: 

- ТОВ «Завод автогенного обладнання ДОНМЕТ» з міста Краматорська 

Донецької області (релокована 1 дільниця, 40 працівників); 

- ТОВ «Будівельна компанія «АСКОМ» з міста Буча Київської області                 

(6 працівників). Підприємство тісно співпрацює зі службою зайнятості -

працевлаштовано 2 зареєстрованих безробітних. 

 

Вирішили: інформацію з даного питання взяти до відома. 

 

З другого питання порядку денного  

«Сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвесторів, громадських та 

міжнародних об’єднань, благодійних організацій для розвитку інфраструктури 

та можливостей територіальних громад. 

 

Слухали:  

Вербу Наталю Сергіївну - Голову Ради з питань внутрішньо переміщених 

осіб при Кам’янській районній державній адміністрації, яка повідомила, що 

сільські, селищні, міські ради Кам’янського району плідно співпрацюють з 

вітчизняними та іноземними інвесторами, громадськими та міжнародними 

об’єднаннями, благодійними організаціями для розвитку інфраструктури та 

можливостей територіальних громад. 

Жовтоводська міська рада плідно співпрацює більш ніж з 40-ма фондами, 

громадськими організаціями та ін. в частині залучення грантових коштів, як від 

іноземних інвесторів, так і вітчизняних. Деякі підготовлені інвестиційні 

проєкти розміщені на платформі DREAM, а також на ресурсах 

Дніпропетровського інвестиційного агентства DIA. Крім того, на офіційному 
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сайті Жовтоводської міської ради оприлюднено інвестиційний профіль громади, 

в якому, зокрема, висвітлюється інформація щодо вільних площ (приміщень) з 

метою залучення інвесторів до співробітництва. 

На території Верхньодніпровської територіальної громади, з метою 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб, які потребували тимчасового 

житла у місті Верхньодніпровську, українським фондом соціальних інвестицій в 

рамках Програми «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури. УФСІ V» у 

2019 році було реконструйовано нежитлову будівлю під Будинок соціального 

житла для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб, загальною 

площею 909,3 кв. м. 

Після реконструкції будинок заселений внутрішньо переміщеними 

особами, які проживають у 16 квартирах по сьогоднішній день, з правом 

пролонгації договору до відсутності у жителів потреби у таких приміщеннях. 

Божедарівська селищна рада планує залучення вітчизняних та іноземних 

інвесторів, громадських та міжнародних об’єднань,  благодійних організацій 

для розвитку інфраструктури та можливостей громади. 

Лихівською селищною радою були залучені для розвитку інфраструктури 

громади Чеська неурядова організація «Людина в біді», БФ «Право на захист». 

Саксаганська сільська рада співпрацює з БФ «Право на захист», з 

товариством «Червоний Хрест», ГО «Даруй добро». 

З метою сприяння якнайшвидшої інтеграції з 26 липня 2023 року у місті 

Кам ’янське функціонує «Центр соціальної підтримки внутрішньо переміщених 

осіб». 

У Центрі функціонує «Гаряча лінія», через яку приймаються звернення та 

надаються консультації з різних питань. 

Також у Центрі проводилась реалізація Урядової програми «Прихисток». 

Центр співпрацює з міжнародними благодійними організаціями та 

фондами: БО «БФ «Право на Захист»,Міжнародним комітетом порятунку 

(International Rescue Committee). Міжнародною гуманітарною організацією 

«Triangle Generation Humanitaire», МО «Товариство Червоного Хреста України», 

Угорською екуменічною службою допомоги в Україні, БФ «Карітас 

Кам'янське», ГО «МАРТИН-клуб», БФ «Помагаєм». 

 У співпраці з міжнародними благодійними організаціями та фондами у 

Центрі проводяться координаційні роботи з питань: надання безоплатної 

правничої та психологічної допомоги, проведення медичної консультації 

лікарем-терапевтом, надання комплексної послуги соціального супроводу; 

реєстрація та надання грошової допомоги; надання гуманітарної допомоги, 

проведення групових занять та тренінгів для дорослих та дітей 

 З метою залучення іноземних інвестицій на реалізацію пріоритетних 

інфраструктурних проектів Кам’янська міська територіальна громада 

співпрацює зі світовими й регіональними міжнародними організаціями. 

Кам’янська громада приймає участь в програмах з відновлення України, 

що фінансуються за рахунок коштів Європейського інвестиційного банку. 

У рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 

проведено реконструкцію окремо розташованих будівель комунальних закладів. 
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В Програмі з відновлення України беруть участь 5 інфраструктурних 

субпроєктів у сфері освіти та охорони здоров’я,  

У співпраці з Українським фондом соціальних інвестицій за рахунок 

грантових коштів Уряду Німеччини в рамках проекту «Сприяння розвитку 

соціальної інфраструктури - УФСІ-VIII» реалізується субпроєкт «Покращення 

умов надання медичної допомоги в амбулаторії №7 ЗПСМ ЦГГМСД №3 

м.Кам’янське, Дніпропетровська область/KfW». 

Для участі у Програмі з реновації муніципальних будівель для 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, яка реалізується за підтримки Групи 

Світового банку, відібрано проект «Реконструкція будівлі гуртожитку за 

адресою: Дніпропетровська область, проспект Гімназичний, 61 для тимчасового 

проживання ВПО» Для участі у Програмі з реновації муніципальних будівель 

для розміщення внутрішньо переміщених осіб, яка реалізується за підтримки 

Групи Світового банку, відібрано проект «Реконструкція будівлі гуртожитку за 

адресою: Дніпропетровська область, проспект Гімназичний, 61 для тимчасового 

проживання ВПО» 

 

Вирішили: інформацію взяти до відома, продовжити роботу у данному 

напрямку. 
 

З третього питання порядку денного  

«Подання пропозицій та рекомендацій щодо розвитку державно-

приватного партнерства для вирішення питань адаптації та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб в територіальних громадах.» 

 

Слухали:  

Фірсову Оксану Володимирівну – заступника начальника відділу правового 

забезпечення апарату райдержадміністрації, секретаря Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації, яка поінформувала, що Закон України «Про державно-приватне 

партнерство» визначає організаційно-правові засади взаємодії державних 

партнерів з приватними партнерами та основні принципи державно-приватного 

партнерства на договірній основі. 

Державно-приватне партнерство - співробітництво між державою Україна, 

Автономною Республікою Крим, територіальними громадами в особі 

відповідних державних органів, що згідно із Законом України "Про управління 

об’єктами державної власності" здійснюють управління об’єктами державної 

власності, органів місцевого самоврядування, Національною академією наук 

України, національних галузевих академій наук (державних партнерів) та 

юридичними особами, крім державних та комунальних підприємств, установ, 

організацій (приватних партнерів), що здійснюється на основі договору в 

порядку, встановленому цим Законом та іншими законодавчими актами, та 

відповідає ознакам державно-приватного партнерства, визначеним цим 

Законом. 

Державно-приватне партнерство застосовується в таких сферах: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185-16
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- виробництво, транспортування і постачання тепла та розподіл і 

постачання природного газу; 

- будівництво та/або експлуатація автострад, доріг, залізниць, злітно-

посадкових смуг на аеродромах, мостів, шляхових естакад, тунелів і 

метрополітенів, морських і річкових портів та їх інфраструктури; 

- машинобудування; 

- збір, очищення та розподілення води; 

- охорона здоров'я; 

- туризм, відпочинок, рекреація, культура та спорт; 

- забезпечення функціонування зрошувальних і осушувальних систем; 

- управління відходами, крім збирання та перевезення; 

- виробництво, розподілення та постачання електричної енергії; 

- надання соціальних послуг, управління соціальною установою, 

закладом; 

- виробництво та впровадження енергозберігаючих технологій, 

будівництво та капітальний ремонт житлових будинків, повністю чи 

частково зруйнованих внаслідок бойових дій на території проведення 

антитерористичної операції; 

- встановлення модульних будинків та будівництво тимчасового житла 

для внутрішньо переміщених осіб; 

- надання освітніх послуг та послуг у сфері охорони здоров'я; 

- управління пам'ятками архітектури та культурної спадщини; 

- донорство крові та/або компонентів крові, заготівля, переробка, 

тестування, зберігання, розподіл і реалізація донорської крові та/або 

компонентів крові; 

- електронні комунікації. 

У рамках здійснення державно-приватного партнерства відповідно до 

цього Закону та інших законодавчих актів України можуть укладатися: 

концесійний договір; 

договір управління майном;  

договір про спільну діяльність; 

інші договори. 

Об’єктами державно-приватного партнерства є: 

існуючі, зокрема відтворювані (шляхом реконструкції, реставрації, 

капітального ремонту та технічного переоснащення) об’єкти, що перебувають у 

державній або комунальній власності чи належать Автономній Республіці 

Крим, або майно господарських товариств, 100 відсотків акцій (часток) якого 

належить державі, територіальній громаді чи Автономній Республіці Крим; 

створювані або новозбудовані об’єкти відповідно до договору, укладеного в 

рамках державно-приватного партнерства. 

Фінансування державно-приватного партнерства може здійснюватися за 

рахунок: 

фінансових ресурсів приватного партнера; 

фінансових ресурсів, запозичених в установленому порядку; 

коштів державного та місцевих бюджетів; 
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інших джерел, не заборонених законодавством. 

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства чи про 

недоцільність його здійснення, про проведення конкурсу та затвердження 

результатів конкурсу з визначення приватного партнера приймаються щодо 

об'єктів: 

державної власності - центральним органом виконавчої влади, що здійснює 

відповідно до закону функції з управління відповідними об'єктами державної 

власності, а якщо такого органу не визначено - Кабінетом Міністрів України; 

комунальної власності - органом місцевого самоврядування згідно з 

повноваженнями відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування"; 

Визначення приватного партнера для укладення договору в рамках 

державно-приватного партнерства здійснюється на конкурсних засадах. 

Громади Кам’янського району займаються розвитком державно-приватного 

партнерства для вирішення питань адаптації та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб.  

 

Вирішили: інформацію взяти до відома. 

 

З четвертого питання порядку денного  

«Подання пропозицій щодо прийняття нових та внесення змін до діючих 

нормативно-правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, вивчення стану виконання законів та інших нормативно-

правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб 

та подання пропозицій з метою забезпечення їх реалізації.» 

 

Слухали: 

Блікян Ольгу Миколаївну – начальника управління соціальної та 

ветеранської політики райдержадміністрації, заступника голови Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації,  яка поінформувала, що основними нормативними документами, 

які регламентують соціальний захист внутрішньо переміщених осіб – є Закон 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», 

постанови Кабінету Міністрів України № 509 від 01.10.2014 року «Про облік 

внутрішньо переміщених осіб», № 332 від 20.03.2022 року «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам». 

З 1 березня 2024 року право на продовження виплати допомоги на 

проживання були внутрішньо переміщені особи, які не мали можливості 

працювати через необхідність доглядати дітей, або важко хворих чи осіб з 

інвалідністю, не мали доходів, або мали низькі доходи. Одним категоріям 

виплата була продовжена автоматично, іншим необхідно було звернутись із 

заявою про продовження виплати. 

  Попри складне становище, держава продовжує системно підтримувати 

тих, хто потребує допомоги. Частиною підтримки, яку забезпечує Уряд для 

внутрішньо переміщених осіб, є допомога на проживання. Така допомога 

виплачується щомісяця на кожного члена сім'ї ВПО з вразливих категорій 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80
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українців.  Наразі в Кам'янському районі таку допомогу отримує 13623 сімей, 

(на обліку перебуває 48086 осіб, 37602 сімей), які  через війну змушені були 

залишити свої домівки. 

У серпні  2024 року термін виплати допомоги на проживання для значної 

частини ВПО вразливих категорій закінчився. Ці внутрішньо переміщені особи 

отримували виплату щонайменше з липня 2023 року, а більшість з них – півтора 

чи два роки. Тобто держава тривалий час фінансово підтримувала ці родини, 

щоб вони могли  налагодити життя у нових громадах (деякі родини отримують 

виплати на проживання з моменту їх запровадження, тобто третій рік). Втім, для 

продовження підтримки ВПО, які знаходяться у найбільш складних життєвих 

обставинах, Уряд продовжив ці виплати ще на 6 місяців - тобто до лютого 2025 

року. Відтак, для тих ВПО,у яких в серпні 2024 року мав завершитись період 

виплат допомоги на проживання, ці виплати будуть продовжені. Звертаємо 

увагу також, що ці виплати буде продовжено автоматично, додатково нікуди 

звертатися НЕ потрібно. При цьому, аби перевірити, що ці родини і далі 

відповідають нормам діючої постанови (чи порядку отримання виплат), 

держава через управління соціального захисту протягом місяця перевірить, чи 

не змінився суттєво фінансово-майновий стан цих родин. Якщо змін не 

відбулось – родини будуть отримувати виплати до лютого 2025 року.  

Звертаємо увагу, що критерії для отримання права на виплату не 

змінились: вони залишаються такими ж, якими були при перепризначенні 

допомог для родин, які звертались із заявами з березня 2024 року.  

П.14 Порядку доповнено нормою: 

До середньомісячного сукупного доходу включаються доходи дружини та 

чоловіка (батька та матері) незалежно від місця їх фактичного проживання на 

території України, крім осіб які сплачують аліменти, а також осіб які зникли 

безвісти/перебувають у полоні або за кордоном/депортовані за межі 

України/осіб які перебувають на тимчасово окупованих територіях, зазначених 

у переліку територій. 

Проте, якщо людині з технічних причин не було продовжено виплату допомоги 

автоматично, але вона має на неї право, необхідно звернутися до органу 

соціального захисту населення місцевого самоврядування або до ЦНАПів. 

 

Вирішили: 

Членам Ради тримати на постійному контролі питання захисту прав та 

інтересів внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

Голова Ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб                  Наталя ВЕРБА 

      

Секретар Ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб                           Оксана ФІРСОВА 


